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HlE]L: spin 1/2 dimer (full diag)
#lE2: spin 1/2 chain (Lanczos)
HE3: J1-J2 Heisenberg model(Lanczos,TPQ)
pilRE4: Kitaev model (Lanczos,TPQ)

#ilE5: Hubbard chain (Lanczos,TPQ)
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Basic exercise !

WCODRDY Y TIWVEBLTDOY A FiThh £§
https://github.com/yomichi/HPhi-samples


https://github.com/yomichi/HPhi-samples

B8 1. R8N S = 1/2 Heisenberg dimer

2 SHEELBBFROVEDOTH S REHME2 S =1/2
Heisenberg dimer model
mH= §1 . §2
m CREOEDDERERRREREH > DDMER U LMEIRE & HNH S
B EERREBEEAEY Si0e =0 T IXILF—IF E=-3/4
B RREERIEY S =1 T ITRILE—IF E=1/4

m 20— %¢& L TZn%E HPhi TfE<




Bl7E 1: S = 1/2 Heisenberg dimer

m AJ17 74 )l SpinHalf.def

1 model = "SpinGC"

2 lattice = "chain lattice"
3 method = "FullDiag"

4 2S5 = 1

5 L = 2

6 J = 0.5

1% HPhi @ Standard T— K CUIE T B2 1S

m SpinGC @D GC (& Grand Canonical
mJ = 0.5 BDFAPHIRARMDIZORY KN 2 KH 2D 5

1 > HPhi -s SpinHalf .def

S HNUL, S=1,8=32.. 8 EZR>TAEL kIS E LT BT

Emin=-S(S+1), Emax=S*212 72 % 39T ©Y.Motoyama



378 2: S = 1/2 Heisenberg chain

m AJJ7 71 )L StdFace.def

model = "Spin"

lattice = "chain lattice"
method = "Lanczos"

2S5 = 1

25z
J
L

0
.0
2

~No ok, W

n
= = |l

m Spin (& Canonical
m 25z ([ STELULEWRRRDODEAE YD z KO D 2 &
p SEIFEIZRILF—IRREDHTWLWDT Lanczos ;EZED

1 > HPhi -s StdFace.def

©Y.Motoyama



B8 2-A: S = 1/2 Heisenberg chain

m S = 1/2 Heisenberg chain
" %:Z,'Lzlgi'giﬂ
m FAERS S =51 2RI (UTFHER)
m EEIRREIZEAK - Luttinger AT, ¥+ v LR
n RN EERT
n BRZRATITREOEN S KEN BRIt NSTcH. TXRILF—
T v THFEL
m DEDRELRDT, Ax1/L £133%3

n BRROITXRILF—F v v 7% HPhi TEHET S

3R (— ¥ 2e YOVAHN



378 2: S = 1/2 Heisenberg chain

m AJJ7 71 )L StdFace.def

model = "Spin"

lattice = "chain lattice"
method = "Lanczos"

2S5 = 1

25z
J
L

0
.0
2

~No ok, W

n
= = |l

m Spin (& Canonical
m 25z ([ STELULEWRRRDODEAE YD z KO D 2 &
p SEIFEIZRILF—IRREDHTWLWDT Lanczos ;EZED

1 > HPhi -s StdFace.def

©Y.Motoyama



378 2: S = 1/2 Heisenberg chain

s SEAHREOHEANEEHIC—BEMTEHEIN DS (1)
n WERBEWIE output/zvo_Lanczos_Step.dat [ICHAEINT
A

1 > tail -n 3 output/zvo_Lanczos_Step.dat

2 stp=42 -5.3873909174 -5.0315434037
-4.7773893336 -4.5693744101

3 stp=44 -5.3873909174 -5.0315434037
-4.7773893337 -4.5693744108

4 stp=46 -5.3873909174 -5.0315434037
-4.7773893337 -4.5693744108

B ZhNIEE “Lanczos step” TEEUL TEVWSWEHFE) H Lk
DA TWNS

n TAIMRETREB-—EIRILF—DONRZF v I LT
W5

B CNDE2DDENTRILF—Frv T

SRS EERLOAETVS ©Y.Motoyama



5/ 2: S = 1/2 Heisenberg chain

T—YHMEDBEEML

n —EEFRSBRICFAATHEVWITINE, BigEAI< LD
THEMELINE
mtail & avk TTVTAF—FELDHE
1 > tail -n 1 output/zvo_Lanczos_Step.dat

| awk ’{print_ $3-$2}°
2 0.355848

B RELZEZBHISIXRILF—Fv v 7T A Z2@EHFTEL T,
Fvrv I ORIEKEUEZETHLD
m/—hPC HBIREYYVTIEL=18,20 CS5VWTLEHTH
< DHVERF
B TR DY A XFEBEREICNAAIE > T REEL
m L ZZZTREHHE @“%e:mviawﬁ% BEbZzHH THED

E > RONR—Y

SEADEICEHIRATVSBSEE>THVWNTY ©Y.Motoyama



B8 2: S = 1/2 Heisenberg chain

A DEENL

B SEEEOEDDINGA—T ZEZDICTRBRDTY )L TERE
ns
m B ERB/NTX =T 2L KDELTRELTEL

(StdFace. common)

1 model = "Spin"

2 lattice = "chain lattice"
3 method = "Lanczos"

4 2S5 =1

5 25z = 0

6 J = 1.0

m A D L BICCOEBEB7 7AILEIE—LU T, BDHRWIS
X—=FHEBELINIXELW

1 rm -f res.dat

2 for L in 10 12 14 16; do

3 cp StdFace.common StdFace.def

4 echo "L=$L" >> StdFace.def

5 HPhi -s StdFace.def

6 gap=$((tail -n1 \

7 output/zvo_Lanczos_Step.dat |\
8

9

10

awk ’{print_ $3-$2}’)
echo $L $gap >> res.dat
done

B EPRFAAXAVRERESIDET ), BADFERLDICPDE

L&D
©Y.Motoyama



B8 2: S = 1/2 Heisenberg chain

TS

0.5

|
a+ b*x
Lanczos ]

m S = 1/2 Heisenberg chain
EF v v TOFRALBEDED
DETBIEBN. logl DX
HHIED RN S D THEERIE

BRATONEE L L)

\Delta

1/L

m S=1/2 XY chain (J; =0,J, = 1.0) TlFH > EREICHIT S

m — REERE
- S=1 Heisenberg chainlZ9 % & ¥ ¥ v 7L Z 5139 (Haldane gap)

—i 7 /8 [input file T 2S=2 £ § 5 7217] ©Y.Motoyama



Basic exercise 2!




BIRE3: J1-J2N4 ¥ )L 2 Bl
H=JY SiSj+J2 Y S,

(i.3) (.99)
it J1,50 422
, 6

lattice.gp CHfimi v AE

0.3 0.3

0.2 0.2 _]>
>
wn
0.1F Neel AFM 0.1
0.0 A A A A AAAAANMIRNRIRNNRRRIRRNESR SR (0.0
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

J N

21

PRB 86, 024424(2012)

J2/J1~-0.5CTIEREED
FEEIREE (A © Vi ?)




BIE3: J1-J2 4 & o)L 7 il
H=J1Y S5S;+J Y 8
(i.) ((i.9))

1. Lanczos T L ¥ —ZGHE (Y4 A4 x41h7)
2. TPQTILEZ G J2/J1-0.5TEH L B0 ?)
3. BBV HNUEACUHBDHBELTAEL LD

L =4

W=14

model = "Spin"

method = "Lanczos"

lattice = "square lattice"
J =2.0

J’' =1.0

252 = 0



PlE3: FEIRIRTEDFE 2

J1-J> Heisenberg model, Ns=4x4,
E. Dagotto and A. Moreo, PRB (R) 39 , 4744 (1989)

TABLE 1. Ground-state energy (Eo) and first excited-state
energy (E) per site (both singlets with zero momentum) of the
2D Heisenberg model with frustration as a function of J; on a
4 x4 lattice. The error is in the last digit.

J> Ey E
0.950 —1.065978 —1.0160
1.100 | —1.047189 —1.0254
1.150 —1.047183 —1.0307
1.200 —1.051792 —1.0380
1.325 | —1.089 305 —1.0804
1.400 —1.127716 —1.1169
1.500 —1.188546 —1.1691
1.600 —1.254670 —1.2233
1.750 —1.358437 —1.3072

T LPCTHWTIHHTEZ 5,



HiliE4: Kitaev model

H=-J, » S/Sr—J, » SSY—J. > 8755

x—bond y—bond z—bond
3D ZNENDS i
IJx,Jy,Jz CHEAEH HIIX

gapped

J=J=0

Annals of Physics 321, 2-111 (2016)

lattice.gp THiilli nJHE R — 2 & VA



pili&4: Kitaev model
H=-J, » S/Sr—J, Y SSY—J. > 5755

z—bond y—bond z—bond

1. Lanczos TZ 32N F¥—Z5IE (4 X18Y A4 F L)

2. TPQTLLEVE A =3 5 FR T DIRMEDRAZ B> ?

3. (FEIE)IEHD A ¥ B D 12 0% fifks2

4. FEEINA NIV IHZTEEI R LN?

5. RIS % DT TRAL DIREMRAAYE D & R D55 R ] e

W=3

L =3

model = "SpinGC"
method = '"Lanczos"
lattice = "Honeycomb"
Jox = -1.0

Joy = 0.0

Joz = 0.0

Jix = 0.0

Jly = -1.0

Jiz = 0.0

J2x = 0.0

J2y = 0.0

J2z = -1.0



#HiRE5: Hubbard chain

H = —t Z(czacja +h.c.)+U Z Nt |
(,9) 2
1. Lanczos T 3)L¥— « “HNHEZGHE (4 A8Y A M)
2. TPQTHEN « — 8,54 %2 35
3. (FE) SNty v 7R 2GR L TTPQ & ik

L =8

model = "FermionHubbard"
method = "Lanczos"
lattice = "chain"

t = 1.
U = 8.
nelec
25z = 0

I ©



#l5: Hubbard chain (5 FRiEGR)

FullDiag, TPQ, Lanczos® LR
Hubbard model, L=8, U/=8, half filling, S;=0

2.5 .
—e— TPQ
2 | — FullDiag
- =« [Lanczos
1.5¢
= =
= Q
0.5 ]
0l
05 ]
102 10" 10° 10" 10
T/t

0.25

| — FullDiag

—e— TPQ

- == ]anczos

10° 100 102
T/t

107!

3ODTFIEIFH NI



Z DA DB

HPhi/samples/Standard/

\ZHubbardBiKy,

1]

Heisenberghsi/t

<~

Kitaeviilt

DStandard mode?DStdFace.defh)3H V) ¥ 7,

StdFace.defZ i HZ A CHEA THA TR 723\,

AV P S
{EEJE'\ *

A ZARFRESLBE R L
(PC7Z & spin 1/27T24site, Hubbard T129 4 F < 5 VL3RS
-LanczoslZ V£ AP0 EARLETT

T Xoh L2

':ﬁ)

TPQIFH A ADP/PZIVEHIFL WEFEFEA

Tl Lzt

':ﬁ)

LRI v L



PITEE A S v ZffioTA LS !

Ptk 2 5 LB (sekirei)
v fat node: 1node (40 cores) I TBD XE VY,

2nodes XTI — -2TB
v cpu node: Inode (24cores) 120GBD X €V,

144nodes ¥ Cfli

In] —-17TB

HiR7Z: A €Y : spin 1/2 36 sites, Hubbard 18 sites ¥ T7% 5
LA B 3HITBE (5-10FERLEE B O it Sl D 15
TPQIE 7% i Z 13 A BRI EEGHRL D nljHE !

BiAL 27 2(A) : WRZA1005R 4 > FELT)
Lﬁﬁ?%&pﬁyEanﬁlyﬁﬁﬁ

a2 7 A(D)




PITEE A S v ZffioTA LS !

PIERES A 5 LB (sekirei)lzii £ ~ A b —) LA
UPMNDEIBRAIZV T 273y T BT,
KRBV AR D> n] fg

#!/bin/sh

#QSUB -queue F144cpu

#QSUB -node 128

#QSUB -mp1 128

#QSUB -omp 24

#QSUB -place pack

#QSUB -over false

#PBS -1 walltime=24:00:00
#PBS -N HPh1i

cd ${PBS_O_WORKDIR}

source /home/issp/materiapps/HPhi/HPhivars.sh
mpijob HPhi -s StdFace.def




Expert mode !




How to use H®: What is Expert mode ?
HPhi -s StdFace.def

Standard mode:

RIS 7 7 4 )L % H i)/ R
REZIEETBINGAXA—=5Y—T 71)L (3{&E)
zinterAll.def,zTrans.def, zlocspn.def

SHEREZEIBET B/INTAXA—=F—=T 71l (218)
modpara.def,calcmod.def

HEREMZIEET D/INTAXA—5—T 71l (218)
greenone.def, greentwo.def
+7 71 IWVBZ5NELT 7 1)L namelist.def

Expert mode:gtRICHBRL 7 7 A N2 Hr THE
—Standard mode B L 7= D %iﬁjﬁaz_ 2 D Pk




How to use H®: What is Expert mode ?

Expert mode:5tRICHBELITD 7 7 4 )z Hir THE

—Standard mode TR L 72 b DR HEIWZ 5 D%
BREZIEET D/INTAXA—5—T 71 (31&E)
zinterAll.def,zTrans.def, zlocspn.def

ARFHZIEEITBINTA—T—T 71U (2{E)
modpara.def,calcmod.def

HHEREMZIEET D/INTAX—5—T 71l (21@)
greenone.def, greentwo.def

@ HELTU TFDaey F2EfT

HPhi -e namelist.def




How to use H®: zInterall.def
PBRIZIRET BINT A= —7 74 )LD

_ :g:: :E : y [P |
H"‘ — I’L]kl<710'20304cialCJU2Ckagcl‘74

iajvkal 01,02,03,04

R
NInterAll 96 HHAAEH DL

0 0 0 0 1 0 1 0 0.500000 0.000000
0 0 0 0 1 1 1 1 -0.500000 0.000000
0 1 0 1 1 0 1 0 -0.500000 0.000000
0 1 0 1 1 1 1 1 0.500000 0.000000
0 0 0 1 1 1 1 0 1.000000 0.000000
0 1 0 0 1 0 1 1 1.000000 0.000000

. I o1 62 k o3 | o4

2 DO Z2EET S 2 EHTES
(ﬁﬁbihﬁiﬁ‘% 2L TEC EER)
ATLEDIE T 21T 5 2 LB KD




How to use H®: Expert mode
B2 BT 5B MDINT A =57 7 4L

- CoulombIntra H+ = Z Uinisng

IRENE&EHEILTHI LD
ST = 2 7))L =



H®Z ffivy Z 2297121,

MR T P A NOBEML, HAARKIRHIH
TE B L AEBOMIT OB IED D £ T

BB AL, WEDIUT T S v (fortran, C++/C7 &)
TH o TEEITN,

227 Y 7+ ik(python, perl, ruby% &) 2 ¥ 2T

B LEHTY, sed. awkE\wo7-ae v K2

i) DHITT D, IEIEIEMROCDDHER T

-HIF TRICA- T O)%@“) D/ T,
JDISHE L ADW S Sl Z2iEIRT 2 DO0MHETL X 9 ..

HIWERIE DS & EfdpythonTL & 9 2.




2R Sl I R N
ZROTL I

Pl e b
- A A RXEAL, AT

bt L7z WERLR ED
FHER - B S REGE T




